



## **В городе Кунгуре местный житель подозревается в истязании супруги**



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя города Кунгура, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием установлено, что мужчина в течение января-февраля 2021 года, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил побои своей 40-летней супруге. Об агрессивных, противоправных действиях мужа потерпевшая сообщила в правоохранительные органы.

В настоящее время проведены назначенная судебная экспертиза и осмотр места происшествия, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1551917>